Nikmatnya ilmu pengetahuan
Sidang jumat yang berbahagia, puji syukur kehadirat Allah SWT atas rahmat yang telah di berikan,  dan sholawat serta salam semoga tetep terlimpah kepada rasulullah SAW, tak lupa sebagai khotib sy mengingatkan kepada sy sndr, dan jamaah jumat, untuk meningkatkan iman dan takwa kita kpd Allah SWT, khutbah kali ini mengambil tema nikmatnya ilmu pengetahuan, 

Sesuai dengan firman Allah dalam surat An Nisa:113
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Sekiranya bukan karena karunia Allah dan rahmat-Nya kepadamu, tentulah segolongan dari mereka berkeinginan keras untuk menyesatkanmu. Tetapi mereka tidak menyesatkan melainkan dirinya sendiri, dan mereka tidak dapat membahayakanmu sedikitpun kepadamu. Dan (juga karena) Allah telah menurunkan Kitab dan hikmah kepadamu, dan telah mengajarkan kepadamu apa yang belum kamu ketahui. Dan adalah karunia Allah sangat besar atasmu.
Dan selain itu kebodohan adalah tanda kematian jiwa, terbunuhnya kehidupan dan membusuknya umur, dlm surat HUD:46 Allah berfirman yang artinya “ Sesunguhnya, aku mengingatkan kepadamu supaya kamu tidak termasuk orang-orang yang tidak berpengetahuan.

Dan sebaliknya, ilmu adalah cahaya bai hati nurani, kehidupan bagi ruh dan bahan baker bagi tabiat, kebahagian, kedamaian , ketentraman hati senantiasa berawal dari ilmu pengetahuan. Hal itu terjadi karena ilmu pengetahuan dapat menembus yang samara, menemukan sesuatu yang hilang, dan menyingkap yang tersembunyi.

Jadi untuk mencari kebahagian, marilah kita menuntut ilmu, mengali pengetahuan, meraih manfaatnya, mengajarkanya dan menuliskannya sehingga rasa cemas, sedih akan hilang dengan sendirinya.

QS Allah dalam at thaha : 114 , “ Ya rabb-ku, tambahkanlah kepadaku ilmu pengetahuan..”
