みなさん　こんばんは

インドネシアのハスナンと申します、あと十個はぢょど　２年日本に　すんでいます、初めは　大阪で三ヶ月ぐらい日本語を勉強してその後は松本で　すんでいます。今まで　インドネシアと　日本の違うのは　良く聞きました、空気とか、生活とか、食べ物などです。私のくにでは雪もないし、冬のときはとても大変でした。
日本人さべると日本とインドネシアの違うことは　良く聞きましたので今度　インドネシアと日本の同じこと　を話したいと思います。
1． 島
インドネシアと日本は同じ列島（れっとう）国です、EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(れつじょう),列状)というのは　EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(つら),連)なっているEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(しまじま),島々)のこと。たとえば日本で３０００以上島ありました、インドネシアでも　１３００以上しまありました。
2． 山
日本できたから南まで山いっぱいならびました、volcano 山もたくさんありました。インドネシア　も同じです。
3． 地震　
地理 によると　インドネシアも日本も島国、水産国、火山国ので、いいEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(おんせん),温泉)が出るですが、インドネシアで厚いから　温泉にEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(はい),入)るEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(しゅうかん),習慣)がないので、温泉の人気が　ないです。EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(おんせん),温泉)がEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(で),出)るEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(かざんこく),火山国)となれば、EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(とうぜんじしん),当然地震)もEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(おお),多)い。あまりにもEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(おお),多)いためにEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 12(おおじしん),大地震)でないとニュースにはならない。日本と同じだと思います。
4． 一番から３番まで　地理の関係なんですが、次はことわざ、たとえば、言わぬが花　それはインドネシアでもある、言わぬが金。　ちょっとちがうですよね、それで　“身なるほど頭の下がる稲穂かな”頭良い人が　もっと　やさしくなる、ということです。ほかの同じことわざは　山椒は小粒でもからい、
